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ГРА «О,ЩАСЛИВЧИКУ!»
Підготувала і провела
у 10-А класі

вчитель географії

Корнійчук О. М.

Відбірковий тур
1. Розмістити країни в порядку зменшення випуску автомобілів:
а) Японія (1);       в)США (2);
б) Італія (4);         г) Німеччина (3).
2. Розмістити країни в порядку зменшення площі:
а) Канада (2);
 в) Китай (3);
б) Росія (1);
 г) Україна (4).
3. Розмістити країни в порядку зменшення в них кількості українців:
а) Росія (1);
в) Казахстан (2)
б) Молдова (3);
г) Канада (4).
4. Розмістити океани в порядку збільшення площі:    
а) Атлантичний (3);
в) Північно-Льодовитий (1);
б) Тихий (4);
г) Індійський (2).
5. Розмістити материки в порядку відкриття:
а) Австралія (3);
в) Антарктида (4);
б) Америка (2);
г) Африка (1).
6. Розмістити планети в порядку віддалення їх від Сонця:
а) Земля (2);
в) Меркурій (І);
б) Сатурн (3);
г) Плутон (4).
І тур
1. Першим досяг берегів Америки:

а) Д. Кук;   б) Ф. Магелан;   в) Васко да Гама;   г) Х. Колумб.

2. Найближча до нас зірка:

а) Сиріус;   б) Сонце;   в) Альфа Центавра;   г) Полярна.

3. Географії немає:

а) без книжки;   б) без людини;   в) без карти;   г) без води.
4. Перша навколосвітня подорож тривала ... днів:
а) 1042;   б) 1001;   в) 1057;   г) 1081.
5. Ганімед — це супутник:
а) Юпітера;   б) Сатурна;   в) Меркурія;   г) Плутона.
6. Найбільше за площею озеро в Україні:
а) Синевир;   б) Ялпуг;   в)
Вікторія;   г) Світязь.
7. Грошова одиниця Італії:
а) динар;   б) євро;   в) песо;   г) ліра.
8. Країна, що виробляє найбільше паперу:
а) Японія;   б) Фінляндія;   в) Німеччина;   г) США.
9. Умовні знаки, якими на картах відображають річки, належать до:
а) значкових;   б) фігурних;   в) контурних;   г) лінійних.
10. Кільця існують навколо планети:
а) Сатурн;   б) Меркурій;   в) Земля;   г) Нептун.
11. Назву Тихому океану дав:
а) Колумб;   б) Магеллан;   в) Кук;   г) Марко Поло.
12. «Астероїд» означає:
а) „зіркоподібний”;   б) „кулястий”;   в) „падаючий”;   г) „яскравий”.
IІ тур
1. Першу навколосвітню подорож здійснив:
а) Колумб;   б) Веспуччі;   в) Магелан;   г) Васко да Гама.
2. Марс має супутники:
а) один;   б) два;   в) багато;   г) жодного.
3. Астероїди -  це: 

а) „падаючі зірки”;   б) „планети-карлики”;   в) „хвостаті зірки”;   

г) „кошлаті зірки”.
4. Точки, через які проходить вісь Землі:
а) екватор;   б) полюси;   в) тропіки;   г) меридіани.
5. Флюгер — прилад для визначення:
а) сили вітру;   б) вологості повітря;   в) кількості опадів;
г) хмарності.
6. Найбільша за площею область України:
а) Черкаська;   б) Київська;   в) Одеська;   г) Полтавська.
7. Столиця Бельгії:
а) Тирана;   б) Брюссель;   в) Андорра;   г) Амстердам.
8. Перше місце з вирощування маслин належить:
а) Франції;   б) Італії;   в) Німеччині;   г) Англії.
9. Не існує масштабу:
а) числового;   б) контурного;   в) лінійного;   г) іменованого.
10. Першим відвідав Індію:
а) Колумб;   б) Нікітін;   в) М.Поло;   г) Васко да Гама.

11. Висоту схилів вимірюють:
а) лінійкою;   б) нівеліром;   в) метром;   г) рулеткою.
12. Колумб до відкриття Америки здійснив мандрівки:
а) три;   б) п'ять;   в) чотири;   г) шість.
III тур
1. Сузір'я, яке не є зодіакальним:
а) скорпіон;   б) лев;   в) стріла;   г) терези.
2. Зображення в масштабі невеликої ділянки за допомогою умовних знаків:
а) карта;   б) фотознімок;   в) план місцевості;   г) малюнок.
3. Небесні тіла вивчають за допомогою приладу:
а) мікроскопа;   б) калейдоскопа;   в) телескопа;   г) бінокля.
4. Планета, яка не має супутника:
а) Марс;   б) Юпітер;   в) Венера;   г) Уран.
5. Водосховище в Україні, найбільше за площею:
а) Кременчуцьке;   б) Каховське;   в) Київське;   г) Дніпровське.
6. Світовий рекорд швидкості поїзда встановлено:
а) у Франції;   б) в Англії;   в)у Німеччині;   г) у США.
7. До країн великої сімки входять:
а) Канада;   б) Швейцарія;   в) Іспанія;   г) Австрія.
8. До регіону Західної Європи не належить країна:
а) Італія;   б) Швейцарія;   в) Нідерланди;   г) Китай.
9. До хімічного складу Сонця входить:
а) кисень;   б) сірка;   в) водень;   г) вуглекислий газ.
10. Найяскравіша зірка на небі:
а) Альфа Центавра;   б) Антарес;   в) Полярна;   г) Сиріус.
11. Місяць — це:
а) комета;   б) зірка;   в) астероїд;   г) супутник.
12. Найбільший астероїд:
а) Цербера;   б) Веста;   в) Ганімед;   г) Галлея.
IV тур
1. Уявна лінія, яка ділить земну кулю на північну та південну півкулі:
а) екватор;   б) полюс;   в) вісь;   г) тропік.
2. Прилад для вимірювання тиску повітря:
а) барометр;   б) флюгер;   в) гігрометр;   г) нівелір.
3. Найменшою з перерахованих є планета:
а) Земля;   б) Уран;   в) Плутон;   г) Марс.
4. Лазарєв та Беллінсгаузен відкрили:
а) Америку;   б) Азію;   в) Австралію; г) Антарктиду.
5. Найбільший експортер пива:
а) Італія;   б) Франція;   в) США;   г) Німеччина.
6. Китай — країна, яка вирощує найбільше:
а) цибулі;   б) бананів;   в) пшениці;   г) маслин.
7. Океан на Місяці має назву:
а) Бур;   б) Криз;   в) Сліз;   г) Дощів.

8. Зоряний світ – це:

а) Всесвіт;   б) Сонячна система;   в) Галактика;   г) Сузір’я.

9. Умовні знаки, яких не існує:

а) контурні;   б) значкові;   в) лінійні;   г) геометричні.

10. Столиця Албанії:

а) Андорра;   б) Тирана;   в) Валлетта;   г) Лісабон.

11. Атомна електростанція, якої в Україні не існує:

а) Рівненська;   б) Запорізька;   в) Криворізька;   г) Хмельницька.

12. До міст-мільонерів України належать:

а) Кривий Ріг;   б) Львів;   в) Донецьк;   г) Запоріжжя.
